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7 jnrd 11,1411 - då krour,. og regjering
bur rei.n ut thr clet
ul'i hphl from tr:ed kriiierk til Nurg
er fritt i jiJai.di ara. Lt i :rp
dpire vh1.. der Iram rin Aerk
metrent •rd beik fbIkri attob, sra.
I. våpeu, nran tn1.1 ot. reirur.
bar %i her li. i tre Ur fort rin
serg huurp. Fur fivhdrn rdti vi
yta T111111.1. 131gIrlitV. og i har odra
rnykkj2r i fridtansarbdrIn. 3fen I ritUA

i drne bor HItLer oppnådd å ejare
bade folkel og landrt til rrtOPi.ap.
for seg. M1 uw.jona: rigrdunr, r.ko
gen, garder+ beimert rnroidnonr. fa.
brikkane., verkastad kuntur har
lianden teki i bruk I in kria. Og
no krev bao osr I i i in flen
tyske Inereo- V Ian vorti hfriparor
i det bendittvesen snur bar dekt
Enropa med gIdgerug konsentrarjona
kgrer, tnint,huadla og Itlyrda i

iterja ug brent. litiwe-

rnefronrn eer no dette klårt,
veit •t vår konge Tegjering

ikkje vit ha Norges soga tikolt mrd
slik skjended og skan2. Boirg rjk.
på at nasjonrn vert tradd under
feter. fo/ket handanna som trader
og ein tnt ein vngelmod avrnta, -
det er iIkje I. VIIIrdv111"  mtd nasjO-
nens sanna I vaantereeser og turvarde,
og vi ber heime har desas tre ha
fått rayros Hitler sin benmingsloyse

hrig-pahlith håde på hrhuni 014 1.1jUl•
Vi VUlt lig fit j11 hokgere kriteu vri-
rer, drehr, i r og I yrotre VII ofroor

erta. Odur aur vi dut usod-trrt å
  enda our li! rrytt=utakta. For no

•

ti et:. nrut
Og horr.he patrinior vil nr . d nhe
•nbi!ar vrrge bejnirol, tamit. n, kult
turarr Dri Rtil!ru. pre
id oppgrave s t a å r -
1egginga at. den tyRke
krigsmosain ker i lan•
delpprengu dei tykr
t ranaportup og H

 

/ tuidlar, jerteitano-
bruer. kraftverk. fabri-
ker og andre tyske kriga-
tiltak. Angivarrr og
provokatorer rak I e t-
t ast ot•
For å ta del i denoe opogåra orga-
ukerer vi patrintar oss i gruppor på
3 tU 7 Insmr. Ein av uss er
leg kidar og forebor og tilretreing
orbeidsl. skaffar tEl ergeP rdet yr.
spreogttull og vågen. Etterk‘nrt
dease gruppone. frå dei toinsle ti]
lei Plordte. enselikra sanain til sterre
forado;enar onder ei sams leidirg
for buile laodet. For å kunne ut•
Invsa denne sabolaNje og briskare.
krig må landets lovlege slyremakter
hielpo oce sned utnyr. matenell og
rhpen, fagfolk og om drt krevst.
Lerarstrideo, preenstriden og

, thjebaodlingane vhe viser t kamp-



handlinger nyttar. I Danmark har ER DU ICLAR? Det Nludde, kattake
dei votart grers Illnkc orgunnera ;ynea untadvendig stille et slikt
eabom;je. Ingen meiner l.'.i il. dstrie stronmel nå etter et vi har hatt eo
er unyttig arbrith Sjal kommunæ- 3artrig natt oåer freorge. Deseverre
ter og koutervative står tattlittt om er det ikke elik. Det finnee ennå
apptåva. Xvirer eked Ie dii smre ruange F11.01 sitter A verrer på at
nunerI i; bos otis? Irihetrn ieIial komme hentlerlde sean

.11.1goiLivitt er fulliedlien ltz den marrat tra hirruneDn. Det er ikke
retsjon l• kampkrafta uthayst rn hard tjitrite. F,-ihr t.r r no acnn må Icjo•
ng kn111)70:It;S:thlis nedkjenntior ut- pe, tit hrtulest Dert den eukeltes

atadme, an,fretrvkl.iiny 1!r Ittrg MOIS i rIrli kamp 50b11 no pågår
land. Sttlflt,tt 101. 1)1. :1 10.111 15111.1 :4ctl] zjOIT 111:4111get.

trarthunrgde k5j lEtkadrysikkade rrt ;r1 derfor sporstentet treiv, fr:r
kramdreskia. Itar der varti Laittla jett klai ? jeg kdea til ofre det

der iy.ke eg italieneke gem kreve; nv rarra letuepen  hyr
hastane forhåtr. i cv  og  everd)rldt fri :trarge?
om aL gmaullea fer herenn og 5111k Kaurke gan da ihke svare selv —
eterub ber vårl rit ekttrl rrdie Det er noe tçiILp I ved thru aam-
sjol. Diita verr kiar-a rit oer tirligbet. D i er Athe rikrig klar
stare bade win,t og ute. ittier aver hvordat du sd stille deg i det

ver) dci ill r i /1“14. :Nurdalelin slar hearn tealiieter. Gå
meri nestomin attsver kjenner over il nasi vit du ikke. Der el"

iZgen andre omsyn en n svgrer kiert rreit. Metl hva vil
det v; lIi a for å raka duotre? V'I du sokr legt et pas-

,b tr nden F i n predukeja rt, sende dekae, elter shl d, melde deg
transp harr, i lorreste /inje?
Dcl..119Ittri,ke v):11. 01‘ ti for 9 ag SPI; deg selv p prove Iår du ke.
7 juni 19-10, Ilk kange, regjerian og Vi sket g deg noen 1A4l sa dit kan
Etoning har gjort knatt for det itltr firdn, ut Står,

ske folk. viL alkid stA sem tnerkje• itvg foler du i dng ner fedrehmds-
steinar i saga vår til no. Tra hod sangen blir suaget? Elkr når «Drad
ktur heimefromen fykgja vår harlege signe vart dyare fedralands lyder i
fly  rvit n uk1 9 april var kUtet li  re  varkvelden ?
krudd jtå kr'jr. ÏU rn tre års Ihro Iolet dii Elår du ter varett gro
fridomsarbetd i brrintlaudel har hert frean i li ag fjell? hiår iii dtier
oe; nenden iz ore ;jolve å tatenno. ved vannet en EUakunerkveld eg ser
Sselt. tatior og våhl har kvarst Aob gå ned ng grylle tlång og li med
strickhvgin. Heimefronien ber det grulklairsh Ner d LL eirter ved fossen
shie at vi tad, ta fall. i Varnatt i og venter pa at fiskee
Vår meiring er ar Norges turdege skul hire ?
siyreemakr må være eants i at Vnler du frysninger ever hele din
gar saratia Inn ntIllytte /3a53tIrr:tS

ksmetvitjc og kampkrrdt. I krig for samla og sterkt, bruld pa å afra
nasjunelts sanne hvgiatere,ser .\T_T — tivel ug for Norgre Ini-
tureaude wil det neråke folket tttå dinn fig eprIstendr,



kropp, vil tarene bryte frem ? Syna
du nit er dodt eg ode, sådu får lyst
tU å legge deg ned for aldri mer

opp ? Tar missmot eg snrg Mree`

hålld i stike stunder, ja. da ebker
du landet diet 1ller enn du har vim
em for.
Men bak deg, err dii nmer ? Hva
feler du da? Hva fuler dn hår

glitrende o1liaerRu,I I I uise i en
fora i:t1u Lv Ir nordiene?
Hva fedn de når du herer tpk språk
blaude seg mrd tonane fre vOre ne-
Nild1111actoner Foter ,iu hatet? Det
buire, ufarsunhe hat ? Cii det  te
kat deg en 3 y livsvon. ry vilje
å le ee viders ? Ser dLl gjernem dette
bat si Ift n spire av dag, sit vitnemål
tun lyere tidn ? Fuler du dette.
Cla ç an du aoare på spiiremAlet
not dx er
Prov drg aels. Inen njor rist- fort,
Det er tilsee lo ting .9c1/11 Skril  fore.

11 R frmn iii mierrp.
Det er kjærle; ken til land og redle
og buitt fil tyranneor eam hnr tait
alt deste fra oss sem L sl i mernms
til den vibe som skal rette  O.fl istaed
tg å hryie ned drt bokerk  Iiii beT

reira 11114  fria0T11 rtg Kkesi yr,

Vi dauner brodarringen og yager

Ja, vi ebker datto huelet
snm det stign frem.
Furet sterbitt over ya od,'t
ened de tusind hjem.
Etdier, elkimr der û tenker
på vår lar mor
ag den  sogana R Selel sinker
Id(uker  drommer på vår jord.

Ut [en denne brodertingen skal fra
dmnsfunen heises. T‘Mtge skal bli ditt.
oz mitt. Gjor hlar

VET DU at det tyske sikkerbetsa
politt ber 12fln betalte stigivere i
Os]o og omegu?
Furatar du nå nt det gjetder å osme
foraiktig ? 1200 nnrake i psmarbeid
med 14.000 tystse neriater. Det Itm yr
at de er over alt. Du kan ikke
sitte en park, ikke gå ton i en
butikk. lkke stå i en ko uten nt.du
ane en el!er flens som passer ult deg.
Det  I  yeke eakerhetapaliti bssiår
ikke bare av reannlige betjelifer.
Det er neeten like mange tyske kvin-
ner landi det. Det er feik som i
en arrekke har bert nor4; apråk.
det er profesjonrile gatepiker, bunn-
fall. Det er felk fra de overste

surnfanner,
De norskr angivrre er  2N7 e:IIII•

stags, fnlk fra
Dest gjrldrr å vaore fors;Ltig. Det
må ikke konnne en yttiug om hoe
ellee nuen. norske kan ikke  Irn
ger efere dkker i  vAr  agen ktus,
knesle lyiter  ieI  er ed det ånnt,

du,
tkke delts forhuld gå tleg på

Inervene_ men lwr deg å vip otnnuke
all diii Mrd.

er ikke filhengere v ternm, Vi
vil egan helm b=1 I nvl g rett ergay g
O dam mot dem rorn i derme tid
har stilt  seg til dinpesisjon fur over,
frillsmokum. klim når det gjelder
nngiyerne trar vi neppe der k-
kes emen å hindre at de blir ur ryd-
det uten lov ng dom.
Drime nerst mdettleekgete av alt
som finues på jord. angiyeire, de
utrydebsi. Skår
Det der i s, fuluvrig tht noreke
klk n sgern ui dt ng reD når det
gjelder çli s  e ‘katel  dsr Vi hnr oldM
host noe sem fl blitt onittilt tmd
9  orre Infmohet enn meldirgen



de II soin var vandgct begfra.. Vi
Ican it upplen listen med 7
Por å visc ut clut ikke lenger blir
yist noen eltatmel glral ki novre at

disso to piker
vis 1G ar 17 ar. 1k 91‘1 i tyat tje-
neste på ziwr emi CU mitte. un mor

de takk ambrearde
' Lii vrIndrhe,: :hhth far

Det er iritt for :1- Iljrno
ralumar, nion drt trist fer
dem eine hjære pO grann

knaivernes ellgoo trafikk.
Vi hor waltatt meldiug
frr E. ikke alulde være

ggl be v(F.Lekja Nte lesere å
•idersoke sake nage for de noeu
daddiug. E. bat i nasyt. 3
ir kagleot amumen med tyskore. d,t

har farrkoellact fiere nrresmajonsr
i benges nagtro. At

og okal ha barn forekommer ikku
uss gue undodie.
Det in ufi Vifle . 11.11t pA al gorske
levinuer stifirr Feg iii disposbjon for

yakerue. lavinner sum betetter
sttt semmen reed tyskere kil bli oo-
gi11. i avisa ug stemplet etter fer-
ijeueste. yor du det,

VÆR FORSIKTIG, Tro Oslo får
si mehling iw ut en sklat
av det lyske paliti. Ut ringte :14
imossulota erter at familien hadde
lagt scg. ruounen gikk tor å lekke
opp, men glemte 3 ta rikkerbrtskje-
den AV for IAM pnet For ù få den
av enGtte inen lekke duren
tvskerne skjot og manuen fikk 3
kuler i kroppen.
Det er apenbart for alle at tyekerne
bliï mer riu“ nervave etler rem
tla går, Forst så vor deL s4 vi
ikke en beruset tysker å se, men nå
er det ikke leuge mellom hver gaug

de: kenden Ofte kao t•PI bernsede
tyakere kjure grasent gleonatn gotene.
Elere poormer er JilIt t drept eller

ni ed dome bartialeke ooptro-
Ilen. .Eor en tid videa kolliderte eu
tysk usrd t. ikken i Beramis-
gau, Ope, l. aorsk ble dregt ug
ggre 5Arrt. tyskrre
Tyskerng vor bermag. drt kar Ig-i
del tomum ag bolvfolle brunervins-
11.uker i Euler. Foreren ev spetvognå

arrostert lor gatatagje.

EVIVSNER VAKIS 01'1. th-r
srge hog  L i
kkingor som bar sakt seg lan ed
gIslo apotteier smo laaalukharer,
rffic disse tenkt pa biLke kiger dt.m
liar for der noinnhge betratnen.,
Nepre. Lttic a fur liver karipe
kom begyaner ord spurtern får den
tyake laigsmekt beve til a skrire ut
en maim til orheid for srg. Ihrfor
udi hseg k &ii,ii, sum betraktog frtg.
sirm TIOrdI ikke 5KIL no'aeld ved sPur-
renen efier endre steder der de skitl
overtd mannims arbeid.
De sarn ber begynt frivilfig etter at
loren ogrl den iaijoiu ale mbeidvion-
ekls ble entl ut i liyet de begår
judasgjetniug. ikke hare mot den
maunlige betjening ved aparvegen,
men mot hele det norake fo] k i tia
som kommer vil det sansyriligvis LII
tvångstaskriving til arbeid vod spur-
vegen. men her gjelder nesa drn
nlmindelige regel at en beer god
norsk borger ikke skol mole til dikt
urbeid,
Paroka er : Ingen kvione på man-
nens plass hverken ved sporvegen
efier andre steden


